

ÜTEMTERV

Krókuszt Projekt, 2023–24. tanév

2023. július–október

Előkészítés: Jelentkezések, visszaigazolások, kellékek beszerzése, szervezés

Felelős: Szembenézés Alapítvány

2023. október 19., csütörtök 16:30

Virággal az erőszak ellen – projektnyitó nyilvános, közös virágültetés

A performansz alkotói és szervezői: Dr. Ámbédkar Gimnázium, Technikum, Szakképző Iskola, Általános Iskola és Martin Luther King Középiskolai Kollégium (Molnár Zsóka); Svetits Katolikus Óvoda, Általános iskola, Gimnázium és Kollégium (Subáné Dombóvári Erika); Van helyed Alapítvány (Bódis Kriszta)

Helyszín: a Dohány utcai zsinagóga előtti Herzl Tivadar tér

Felelős: Szembenézés Alapítvány

2023. október 28 – november 10.

Projektcsomagok elkészítése, személyes átadása, ill. postázása

Felelős: Szembenézés Alapítvány

2023. szeptember – november (a fagy beállta előtt)

A diákok felkészítése a virágültetésre: kérdések és információk, témaválasztás

Miért ültetünk virágot, mit szimbolizál a krókuszt? Melyek az Őket érdeklő témák és kérdések? Mi a Krókuszt család, amelynek részévé válunk?

Felelős: Krókuszt Csoportok vezetői

2023. október 26., csütörtök 15:30

vagy

2023. október 27., péntek 15:30

Online projektnyitó tanári workshop (szabadon választható, de fontos program)

- lehet időpontot választani a jelentkezésnél (az online jelentkezési lapon) vagy később, e-mailben: krokuszt.projekt@szembenezes.hu címen jelezni a részvételi szándékot. (ugyane címen várjuk azok levelét, akiknek egyik időpont sem megfelelő, egyedi konzultációt szeretnének)

- napirend: a projekt ismertetése, támogatóprogramok bemutatkozása, egyéb támogatások, konzultáció

- fókuszban a HIÁNYJELEK

Az idei tanévben különleges aktualitás, hogy a Krókuszt zárónapján – 2024. április 16-án, a holokauszt magyarországi áldozatainak emléknapján – lesz éppen 80 éve, hogy magyar területeken elkezdődött a gettósítás, alig egy hónappal később pedig a deportálások (aztán újabb két hónap múltán már lényegében nem volt vidéki zsidóság).

Erre reflektálva a Krókuszt Csoportokban a fiatalok pozitív konnotációjú feldolgozásait, saját "hiányjeleik" feldolgozását inspiráljuk. A történelmi hiányjelek és a gyerekek saját hiányérzetei (a közösségükből távozni kényszerültek/vagy saját távozásuk: más osztályba, más iskolába, más településre költözések; családtagok, barátok elvesztése - egyes korcsoportokban pl. az óvodából az iskolába kerülve "elveszített" társak - stb.) közötti párhuzamok felfedezésével kapcsolat teremtődik saját traumáik és a történelmi traumák között, s ez segít mások bajának könnyebb megértésében, empatikusabb kezelésében, a napjainkban is gyerekek sokaságának életét veszélyeztető háborúk stb. felfogásában.

- A projektnyitón Fahidi Éva (immáron örökös fővédnökünk) halála kapcsán kerül elő a téma. (A hozzá fűződő viszony, vagy adott intézmény/közösség egykori meggyilkolt diákjához/fiataljához kötődve épített projekt is érdekes, fontos feldolgozási lehetőség.)

Felelős: Szembenézés Alapítvány és Krókusz Csoportok

2023. október vége, november eleje (vigyázat! szabadtéri ültetés esetén, a fagy beállta előtt)

Virágültetés: minden résztvevő (diák és tanár) egy-egy virághagymát kap, amelyet maguk ültetnek el. (A krókusz igénytelen növény, de az ültetés előtti rossz tartási körülmények – nedvesség, nagy hő –, illetve a késői ültetés (talajmenti fagy), negatívan befolyásolhatják a fejlődését: lásd **ültetési segédlet**.)

Felelős: Szembenézés Alapítvány (projektsomagok elkészítése, célba juttatása),
Krókusz Csoportok vezetői (virágültetés)

2023. november–december

Igény szerint a Krókusz Csoportok vezetőivel egyeztetett egyedi konzultációk, regionális workshopok.

Felelős: Szembenézés Alapítvány, Krókusz Csoportok vezetői

2023. november

Projekttervezés 1

- A fiatalok felkészítése a témára, megállapodás velük a csoportvezető/pedagógus saját pedagógiai koncepcióra épülő feldolgozásra
- Ehhez szabadon felhasználhatók a Krókusz Projekt weboldalán a Letöltés menüpont alatt közzétett segédletek és támogatások: kézikönyv, óravázlatok/foglalkozási tervek, támogatóprogramok, bibliográfia, filmográfia stb.

Projekttervezés 2.

- A projektterv és a megvalósításhoz szükséges támogatási igény eljuttatása a projektvezetéshez, hogy jobban segíthessék a helyi elképzelések megvalósítását – opcionális.
- A projektvezető és a szakmai vezető javaslattal küldi vissza a tervet, amelyek beépítése a projektbe szintén szabadon választható.
- A projektterv megvalósításához kért támogatási igényt a tervvel együtt kell elküldeni, de a projektvezetés is kezdeményez támogatást.

Felelős: Krókusz Csoportok vezetői, Szembenézés Alapítvány

2023. november – 2024. február

Projektépítés: saját helyi kihívásokra, problémákra is reflektáló, saját elképzelés szerinti önálló projekt megvalósítása

A Krókusz Projekt vezetői segítségével és a partnerek támogatóprogramjai szabadon és díjmentesen vehetők igénybe; ugyanígy az egyedi mentorálás, foglalkozás vezetés stb. is ellenszolgáltatás nélkül, szabadon igényelhető

Felelős: Krókusz Csoportok vezetői, Szembenézés Alapítvány

2024. február eleje (a Krókusz Csoportok vezetőivel egyeztetett időpontban)

Opcionális: igény szerint online vagy személyes workshopok: az addigi munka megbeszélése, a projekttermék elkészítésében való segítségnyújtás a cél.

Felelős: Szembenézés Alapítvány, Krókusz Csoportok vezetői

2024. február – április 16.

Projektépítés folytatása és a projekttermék elkészítése, a folyamat dokumentálása saját honlapon/a közösségi médiában (transzparens munkavégzés).

Felelős: Krókusz Csoportok vezetői

2024. április 16. (a holokauszt magyarországi áldozatainak emléknapja)

A projekttermék műfajának megfelelően, az eredmények, tapasztalatok bemutatása lehetőleg a teljes iskolai/ifjúsági közösség előtt, publikáció az intézmény honlapján, a zárt tanári és a The Crocus Club nemzetközi Facebook-csoportokban.

Felelős: Krókusz Csoportok vezetői

2024. április

A Krókusz Projekt fiataljainak részvétele a budapesti Élet Menete programban: az időpont és maga a lehetőség is, a járványhelyzet alakulásának függvénye.

Opcionális program, önkéntes jelentkezés és az Élet menete alapítvány számunkra biztosított keretei alapján választjuk ki a résztvevőket.

2024. április 20–30.

Projektzárások: iskolai megbeszélés, értékelés, konzekvenciák levonása, a diákok további igényeinek felmérése, a folytatás előkészítése.

Inspiráljuk, hogy az ideai résztvevők mentorálják a következő éveket, kihasználva a korosztályos tudástransfer előnyeit és részben mentesítve a Krókusz Csoportok vezetőit. A mentorokat erősíti az előző évi élményeikben, fejlődik tudásuk, érzékenységük.

Felelős: Krókusz Csoportok vezetői

2024. május 17–20. (a Krókusz Csoportok vezetőivel egyeztetett időpontban)

Igényfelmérés alapján projektzáró workshop: a projekttapasztalatok összegzése, értékelés, felkészülés a következő évre: egymás munkájának, eredményeinek, kérdéseinek megismerése. (A tapasztalatszerzés a következő sikeres projekteknek is alapja.)

Résztvevők: Krókusz Csoportok vezetői, támogatóprogramok képviselői, Krókusz Projekt vezetői, munkatársai

Felelős: Szembenézés Alapítvány, Krókusz Csoportok vezetői

2024. május 10–20.

Projektzárás, elszámolások, projektzáró kérdőív és értékelés kitöltése

Az összegzett eredmény továbbítása az EU-t tájékoztató Projektgazdának.

Felelős: Krókusz Csoportok vezetői, Szembenézés Alapítvány

Általános feladatok

1. A publikáció a projekt megvalósulásának transzparenciáját biztosítja.

Ez feltétele az Európai Unió támogatásának, következésképpen a részvételnek is.

2. A nyilvánosság előtti nyilatkozatokban, publikációkban szerepeltetni kell a Holocaust Education Ireland és a Szembenézés Alapítvány, mint projektgazdák nevét, valamint a Krókusz Projekt bannerét (utóbbit a projektben résztvevő intézmény honlapján is el kell helyezni).

Figyelem!

A bannerek több méretben és formátumban tölthetők le a projekt weboldaláról

(<http://www.szembenezes.hu/krokuszprojekt>), hogy minden intézmény a honlapjának megfelelő tudja használni.

3. A Krókusz Csoportok tagjainak a munkatervükben meghatározott módon, a projektfázisokat (ültetés, más projekt esemény, növények fejlődése stb.) dokumentálniuk kell. A fiatalok saját munkáit (szövegek, fotók, filmek, hangfelvételek stb.) a személyiségi jogok tiszteletben tartása mellett kell nyilvánossá tenni

- a csoport (intézmény/szervezet) saját felületén (honlapján/közösségi média oldalán),
- a The Crocus Club nemzetközi Facebook-csoportban

(<https://www.facebook.com/groups/TheCrocusClub>)

- és további erre alkalmas online és offline fórumon.

4. A projekttel kapcsolatos információk megosztására és az egymás közötti konzultációra a Krókusz Csoportok vezetői számára létrehozott, zárt Facebook-csoportban

(<https://www.facebook.com/groups/961873455017408/members>) van lehetőség.

5. Közösségimédia-felületek (Facebook, Instagram, Twitter/X, TikTok) használata esetén, a képek feltöltésekor használni szükséges a #krokuszprojekt hashtaget.

6. A projekt logójával és QR-kódjával ellátott sárga ernyőket minden projektmegnyilvánulásnál, nyilvános szereplésnél, a felvételeken jól láthatóan kell elhelyezni.

Ha egy intézmény/Krókusz Csoport kiszáll a programból, az ernyőt vissza kell szolgáltatnia a projektgazda Szembenézés Alapítványnak.